



## MINISTERUL AFACERILOR INTERNE CORPUL NAȚIONAL AL POLIȚIȘTILOR

### BIROUL EXECUTIV CENTRAL



### COMUNICAT

Corpul Național al Polițiștilor vine în ajutorul membrilor organizației, manifestându-și intenția de a achita prejudiciul material reclamat de domnul Corneliu Riegler, în urma percheziției efectuate la domiciliul său.

Această decizie a fost luată ca urmare a solicitării primite din partea unui polițist, membru al acestei organizații profesionale și datorită faptului că, în urma verificărilor efectuate, a reieșit că în cazul lui nu au fost constatate deficiențe cu privire la activitatea desfășurată la percheziția în cauză.

Președintele Corpului Național al Polițiștilor și reprezentanți ai Inspectoratului General al Poliției Române au avut o serie de discuții cu domnul Corneliu Riegler.

În cadrul acestora, președintele C.N.P. i-a transmis domnului Riegler că organizația profesională a polițiștilor va putea da curs unor astfel de demersuri numai cu respectarea prevederilor legale.

Astfel, domnul Riegler trebuie să prezinte copii ale documentelor justificative ale cheltuielilor, chitanțe sau facturi, pentru a putea fi achitată suma de bani necesară acoperirii daunelor materiale produse.

Menționăm că domnul Riegler nu trebuie să justifice în niciun fel modul de calcul prin care a ajuns la suma indicată drept prejudiciu, ci doar să prezinte dovezile plăților făcute pentru a putea primi legal banii.

În urma comunicării telefonice de azi, 3 aprilie a.c., domnul profesor Riegler a refuzat să primescă o adresă de e-mail unde să transmită documentele necesare, atât timp cât nu este identificată o soluție care să acopere și daunele morale.

Precizăm că, organizația profesională Corpul Național al Polițiștilor își menține punctul de vedere și manifestă disponibilitate în raport cu discuțiile abordate, cu respectarea prevederilor legale.

Totodată, domnul Corneliu Riegler are posibilitatea de a se adresa instanței competente, în vederea soluționării acestei situații.

### BIROUL EXECUTIV CENTRAL

”Unitas per Veritatem”

